Сведения об условиях публичных договоров поставок регулируемых товаров, оказания регулируемых услуг, в том числе договоров о подключении к централизованной системе водоотведения
Предприятие осуществляет прием сточных вод от Абонентов в приемную камеру очистных сооружений, обеспечивает их очистку от загрязняющих веществ и сброс очищенных сточных вод в водный объект на основании заключенных договоров. Предметом вышеуказанных договоров является  обязанность Предприятия производить  прием, очистку и отведение сточных вод, а обязанностью Абонента является  сброс сточных вод в систему очистных сооружений в соответствии с утвержденными нормами допустимых концентраций (НДК) и лимитами временно-согласованных сбросов (ЛВСС) и своевременная оплата  за принимаемые сточные воды.

Договор заключается  на следующих условиях:

Предприятие обязуется:

-принимать в систему очистных сооружений сточные воды от Абонента в соответствии с действующими нормативными требованиями, утвержденными в установленном порядке. Выполнять требования Правил, Порядка и действующего законодательства.

Абонент согласно договору обязуется:

-соблюдать утвержденные лимиты  водоотведения, нормативы водоотведения по качеству сточных вод, установленные нормативно-правовыми актами и разрешительной документацией Предприятия. Оплачивать плату за сброс загрязняющих веществ со сточными водами в систему очистных сооружений согласно произведенному годовому расчету  и  за нарушение нормативных показателей общих свойств сточных вод и веществ, запрещенных к сбросу.  

-осуществлять контроль за составом и свойствами сбрасываемых в систему очистных сооружений сточных вод (включая сточные воды субабонентов) соблюдению нормативов водоотведения по качеству сточных вод. Принимать меры по недопущению нарушения нормативных показателей общих свойств сточных вод и веществ, запрещенных к сбросу, и соблюдать общие требования к сбросу сточных вод в систему канализации. Осуществлять прием загрязняющих веществ в систему канализации от субабонентов и взимать с них плату, включенную в общий расчет Абонента.

-не допускать сброса паводковых и ливневых вод в систему коммунальной канализации. 
-не допускать сброса веществ, запрещенных (не разрешенных) к сбросу действующим законодательством и иными нормативными актами.

-обеспечивать эксплуатацию системы  канализации, находящейся на его балансе, в соответствии с требованиями нормативно-технических документов и ликвидацию повреждений или неисправностей на ней и устранять их последствия.

-обеспечивать учет  сбрасываемых сточных вод, сохранность пломб на средствах измерений, а также содержать их в исправном состоянии.

-иметь узлы учета, соответствующие требованиям действующих нормативных документов, оборудованные средствами измерений учета  сточных вод, разрешенными органами Госстандарта России, и контрольные канализационные колодцы на выпусках в систему очистных сооружений Предприятия. 

-сообщать Предприятию не позднее чем в 3-дневный срок обо всех неисправностях, повреждениях и нарушениях в работе средств измерений, а также о срыве или нарушении целостности пломб на них и истечении межповерочного срока.

-передавать Предприятию ежемесячно достоверные сведения о  сброшенных сточных водах факсом, телефонограммой или по электронной почте.  

Также в договоре  оговаривается порядок учета принятых сточных вод, порядок расчетов, сроки действия договора и ответственность сторон.
Подключение в систему очистных сооружений осуществляется на основании договора на подключение.
Договор заключается  на следующих условиях:

Предприятие обязуется:
 - выполнить действия по подготовке приемной камеры очистных сооружений к подключению (технологическому присоединению) объекта заказчика.
- Абонент обязуется:

- внести плату за подключение в соответствии с заявленными объемами  водоотведения и утвержденными, на момент заключения договора   на подключение объекта к системе очистных сооружений;

- представить Предприятию на согласование проектную документацию;

- обеспечить доступ представителя Предприятия к объектам, подключаемым в систему очистных сооружений для проверки выполнения условий подключения;

- представить Предприятию акты на скрытые работы по прокладке сетей канализации, и другую исполнительную документацию на данные сети и сооружения.
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